

Звіт

щодо впровадження елементів дистанційного навчання по кафедрі ПЕДАГОГІКИ І ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ

Курс, СВО	Спеціальність	Група	Дисципліни	Види занять			Форма опрацювання завдань	Відповідальні за дисципліну
				лк	лз	пз		
PhD – доктор філософії, 1 курс	Освітні, педагогічні науки	1А1	Розвиток творчого мислення майбутнього вчителя	2			Письмові творчо- пошукові проекти	Акімова О.В.
Бакалавр 2 курс	Середня освіта історія	абв	Історія педагогіки	2		П6	Відповіді на проблемні питання, вирішення пед. задач	Сапогов В.А.
1	011 Освітні пед.науки	1 МБ ОПН	Моделювання діяльності фахівця ЗВО		Лаб.з.		Ознайомитись з матеріалом теми 1. Відповісти на відповідні запитання з навчально- методичного посібника Столяренко О.В. «Моделювання діяльності фахівця», що є у відкритому доступі Інтернету	Доктор пед. наук., проф. Столяренко О.В.

1	011 Освітні пед.науки	1 МБОПНз	Моделювання діяльності фахівця ЗВО		Лаб.з.		Ознайомитись з матеріалом теми 1. Відповісти на відповідні запитання з навчально-методичного посібника Столяренко О.В. «Моделювання діяльності фахівця», що є у відкритому доступі Інтернету	Доктор пед. наук., проф. Столяренко О.В.
3 курс «Бакалавр»	231 Соціальна робота	ЗГСР	Соціальна політика		4		Звіти до практичних робіт, реферати, презентації	Пінаєва О. Ю.
4 курс «Бакалавр»	231 Соціальна робота	4ДСР	Соціальний патронаж		4		Звіти до практичних робіт, реферати, презентації	Пінаєва О. Ю.
4, бак.			Педпрактика (16 год.)				Перевірка портфоліо	Холковська І.Л.
1,2,4, асп.	011 Освітні, педагогічні науки		Керівництво аспірантами (6 год.)				Рецензування дисертаційних робіт	Холковська І.Л.
1, маг.	011 Освітні, педагогічні науки	1МБОПН	Керівництво дипломними роботами (2 год.)				Правка тексту роботи	Холковська І.Л.
3, бак.	231 Соціальна робота	ЗГСР	Соціально-психологічний супровід поведінкових			31.03	презентація	Холковська І.Л.

			порушень					
4, бак.	231 Соціальна робота	4ГСР	Корекційна робота в процесі соціально-психологічної реабілітації			01.04	презентація	Холковська І.Л.
1, маг.	011 Освітні, педагогічні науки	1МБОПН	Практикум з педагогіки			31.03	тестування	Галузяк В.М.
2, бак.	014.04 Середня освіта (Математика) 014.09 Середня освіта (Інформатика)	2СОМ,2СОІ	Вікова і педагогічна психологія			31.03	тестування	Галузяк В.М.
2, бак.	014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології) 014.08 Середня освіта (Фізика) 015.16 Професійна освіта (Сфера обслуговування)	2СОТ, 2СОФ, 2ПО(СО)	Вікова і педагогічна психологія			30.03	тестування	Галузяк В.М.
2, бак.	014 .05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) 014.06 Середня освіта (Хімія)	2ПН,1ЖБХ,1ДХБ	Вікова і педагогічна психологія			30.03	тестування	Галузяк В.М.
2, бак.	014.07 Середня освіта (Географія) 014.15 Природничі науки	2АГТ	Вікова і педагогічна психологія			30.03	тестування	Галузяк В.М.
2, бак.	014.06 Середня освіта (Хімія) 102 Хімія	2ДХБ,2ЖБХ	Вікова і педагогічна психологія			30.03	тестування	Галузяк В.М.
3, бак.	053 Психологія	3АПС,3БПС,3ВП С	Психологічні основи управління навчальною діяльністю	31.03			тестування	Галузяк В.М.
4 бак.			Педпрактика (16 год.)				Перевірка портфоліо	Галузяк В.М.
3, асп.	053 Психологія		Керівництво аспірантом (2 год.)				Рецензування дисертаційних робіт	Галузяк В.М.

1, маг.	011 Освітні, педагогічні науки	1МБОПН	Керівництво дипломними роботами (4 год.)				Правка тексту роботи	Галузяк В.М.
1, маг.	231 Соціальна робота	1МСР	Керівництво дипломними роботами (4 год.)				Правка тексту роботи	Галузяк В.М.
4, бак.	053 Психологія	4АПС	Керівництво дипломними роботами (4 год.)				Правка тексту роботи	Галузяк В.М.
1 магістр,	011 Освітні педагогічні науки, 073 Менеджмент	ОПМ	Дипломні роботи (5 год.)				Онлан консультації	Хамська Н.Б.
2к. доктор філософії	011 Освітні педагогічні науки,		(6 год.)				Онлан консультації	Хамська Н.Б.
1	025 Музичне мистецтво	1БММ	Педагогіка	2 потік	-	2 Група 1	Дистанц.; онлайн консул.; елем. «переверн. класу»; текст лекції; тест для модульного контролю	Фрицюк В.А.
1	024 Хореографія	1БХГ	Педагогіка	2	-	2 Група 1	Так само	Фрицюк В.А.
2	035.01 Філологія. Українська мова та література	2УФ	Педагогіка	2	-	2 Група 1	Так само	Фрицюк В.А.
2	035.04 Філологія (Германські мови і	2ФА	Педагогіка	2	-	2 Група 2	Так само	Фрицюк В.А.

	літератури) (переклад включно) (англійська)	2ФА				2 Група 3		
2	091 Біологія	2ЖББ	Педагогіка	2	-	-	текст лекції; тест за матеріалом лекції	Фрицюк В.А.
2	102 Хімія	2ДХБ	Педагогіка	2	-	-	текст лекції; тест за матеріалом лекції	Фрицюк В.А.
2	103 Науки про Землю	2БНЗ	Педагогіка	2	-	-	текст лекції; тест за матеріалом лекції	Фрицюк В.А.

1	1МГМУ	1	Менеджмент організацій	1		1	Опрацювання лекційних питань. Робота над завданнями винесених на семінарські заняття і питань для самостійного опрацювання. Написання рефератів по наданим темам а також самостійна робота студента.	Бурлака Н.І.
1	1МГМУ	1	Управління фінансово- економічною діяльністю в освітньому закладі			1	Робота над завданнями винесених на	Бурлака Н.І.

							семінарські заняття і питань для самостійного опрацювання. Написання рефератів по наданим темам а також самостійна робота студента	
3	ЗДСР	1	Соціально-психологічний супровід поведінкових порушень	1			Опрацювання лекційних питань. Робота над питаннями для самостійного опрацювання. Написання рефератів по наданим темам а також самостійна робота студента	Бурлака Н.І.
2, бакалаври	Фізмат:СОІ, СОМ, СОФ, Географічний: ЖБХ, ДХБ	2 СОІ, 2СОМ, 2СОФ, 2ЖБХ, 2ДХБ	Педагогіка	-	-	4 год	Теоретичний матеріал, тести, складання порівняльних таблиць, аналіз ситуацій	Губіна С.І.
1, бакалаври	вибіркова дисципліна: ВІП, БІП, АА, АТО	1 ОПВМЯО	Основи педагогічних вимірювань і моніторингу якості освіти	2 год	-	2 год	Теоретичний матеріал, тести, складання	Губіна С.І.

							хронологічних таблиць і тестових завдань	
1, магістри	Освітні педагогічні науки	1МБ ОПН, 1МБ ОПНЗ	Дипломна робота				Підготовка статей до друку в “Педагогічному пошуку”	Губіна С.І.
2 курс, бакалавр	014 Середня освіта (Хімія, Біологія, Географія)	2 АГТ, 2 ДХБ, 2 ЖБХ	Педагогіка Код курсу у GoogleClassroom bjqn4vr			4 години	Питання до відеофрагментів психолого-педагогічної тематики, твори-роздуми над статтями про сучасну освіту, завдання репродуктивного характеру до рекомендованих матеріалів на самостійне опрацювання, написання есе	Давидюк М.О.
2 курс, бакалавр	Галузь знань 09 Біологія: 091 Біологія.	2 ПН, 2 АГТ	Код курсу у GoogleClassroom uwsjoys			2 години	Питання до відеофрагментів психолого-педагогічної	Давидюк М.О.

	<p>Освітня програма: Фізіологія і біохімія рослин*.</p> <p>Галузь знань 10 Природничі науки:</p> <p>102: Хімія. Спеціалізація: Прикладна хімія;</p> <p>103 Науки про Землю. Спеціалізація. Конструктивна географія.</p>						<p>тематики, твори-роздуми над статтями про сучасну освіту, завдання репродуктивного характеру до рекомендованих матеріалів на самостійне опрацювання, написання есе</p>	
4 курс, бакалаврат	014 Середня освіта (Хімія, Біологія, Географія), 014 Середня освіта (Математика, фізика, Інформатика,	4ЖБХ, 4ДХБ, 4АГТ	<p>Історія педагогіки</p> <p>Код курсу у GoogleClassroom</p> <p>2ovvyc4</p>			4 години	<p>Ознайомлення з матеріалами фрагментів історико-педагогічних першоджерел, завдання репродуктивного</p>	Давидюк М.О.

	Трудове навчання)						характеру до рекомендованих матеріалів на самостійне опрацювання, написання есе, мікродослідження історико-педагогічного характеру	
3 курс, бакалаврат	Практична психологія	ЗБПС	Спецпрактикум з психокорекції Код курсу у GoogleClassroom dmwr242	2 години		2 години	Ознайомлення з лекційними матеріалами, перегляд відео про техніки і прийоми психокорекційної роботи психолога, аналіз відео і текстових ситуацій,	Давидюк М.О.
1, маг	011 Освітні, педагогічні науки	1М БОПН	Інноваційні технології навчання			2	Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та групові консультації в GoogleClassroom, вайбер.	Волошина О.В.
2 курс, бакалавр	014.01 Середня освіта. (Українська мова і література)	2 УА, 2УБ	Педагогіка			4	Тестування, написання есе	Волошина О.В.

4 курс, бакалавр	014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями) 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 017 Фізична культура і спорт	4 УА, 4 А ФВ, 4 М	Історія педагогіки	2	2		Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та групові консультації в GoogleClassroom, вайбер.	Волошина О.В.
3, бакалавр	Соціальна робота	3ГСР	Основи соціального проектування	2		6	Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та групові консультації в GoogleClassroom, вайбер.	Опушко Н.Р.
2, бакалавр	Соціальна робота	2ГСР	Міжнародний досвід соціально-психологічної роботи	4			Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та групові консультації в GoogleClassroom, вайбер.	Опушко Н.Р.
1, магістр	Соціальна робота	1МДСР	Моделювання соціальних процесів	2		2	Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та групові консультації в GoogleClassroom,	Опушко Н.Р.

							вайбер.	
1, магістр	Освітні, педагогічні науки	1МБОПН	Педагогіка вищої школи	2			Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та групові консультації в GoogleClassroom, вайбер.	Опушко Н.Р.
2, бакалавр	Середня освіта. Мова і література (англійська); Середня освіта. Мова і література (німецька); Середня освіта. Мова і література (російська); Професійна освіта (комп'ютерні технології); Музичне мистецтво	2АА, 2БА, 2РР, 2ДН, 2АПО, 2ММ, 2МХ.	Педагогіка			8	Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та групові консультації в GoogleClassroom, вайбер.	Опушко Н.Р.
4, бакалавр	Середня освіта. Мова і література		Історія педагогіки			6	Письмові відповіді на завдання, індивідуальні та	Опушко Н.Р.

	(англійська); Середня освіта. Мова і література (німецька); Середня освіта. Мова і література (російська)						групові консультації в GoogleClassroom, вайбер.		
1 МАГ, д.ф.н.	Менеджмент організацій	МГМО	Інноваційна діяльність керівника освітнього закладу	4		4	1.Завдання у вигляді Лекційного матеріалу Т6. 2.Кейси завдання 3.Відеолекція Т6. «Маркетинг інновацій: SMM технології, рекламні технології, краудсорсинг та каудфандінг».	Шаманська О.І.	
2 ФФВС	СОФКФКС	2А СОФК 2БФКС, 2ВФКС	Педагогіка				+	Тести, аналіз педагогічних ситуацій	Каплінський В. В.
2 ФФВС	СО(ФК) МС	2СОФКМС3	Педагогіка		2год.			Надіслано текст лекціїз завданням –	Каплінський В. В.

							зробити конспект	
ФФВС	СО(ФК)	1МАСОФК С	Основи виховної діяльності фахівця з фізичного виховання у вищій школі	2 год			Опрацювати текст лекції і виконати тестові завдання	Каплінський В. В.
ННІ	М	1МГМУ	Етика керівника освітнього закладу			2 год	Мінітвір за ключовими положеннями лекції	Каплінський В. В.

1. Триває робота над розробкою навчальних планів і освітніх програм робочими групами кафедри педагогіки і професійної освіти. Розподілено відповідні пункти для виконання з урахуванням вказівок МОН проведених акредитацій і рекомендаційних документів МОН України. Проведено в методичну нараду з приводу подальшої роботи і звітів щодо виконаної роботи над акредитаційно справою спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» СВО «Магістр» і «Доктор філософії». Узгоджені загальні питання щодо формування і наповнення навчальних планів.
2. Почали працювати над самоаналізом до акредитаційних справ спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» СВО «Магістр» і «Доктор філософії» (Акісова О.В. Пінаєва О.Ю, Фрицюк В., Галузяк В.М.)
3. Підготовлено статтю «Розвиток історичних систем» як навчальна дисципліна "Філософія і історія освіти" (Акімова О.В., Сапогов В.А.)

4. Студентка групи 1МБОПН (ННІПППФВК) Чеперната М. І., відповідно до інформації на сайті Української інженерно-педагогічної академії (м. Харків), запрошена до участі у підсумковій науково-практичній конференції II туру Всеукраїнського конкурсу наукових робіт у галузі «професійна освіта» (наук. керівник доц. Холковська І.Л.)
5. Волошина О.В. працює над посібником «Освітні технології навчання».
6. Волошина О.В. консультувала аспіранта Мазур К., дипломників-магістрів. Підготували 3 статті в збірник студентських наукових робіт.
7. Губіна С.І. проводить анкетування викладачів, аспірантів, магістрів, бакалаврів до акредитації на 9 ОП аспірантів, 7 ОП магістрів, 2 ОП бакалаврів.
8. Герсимова І.Г. працює над статтею. Консультувала дипломників - 10 год.; розробляє тестові завдання для контролю знань студентів з дисципліни "Психологія управління" - 10 год.
9. Сайт на Google платформі Практика студентів Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського поповнено новими методичними матеріалами // <https://sites.google.com/view/khamska> (Хамська Н.Б.)
10. Підготовлено комплекс практичних завдань для проведення інструктивно-методичної практики. (Хамська Н.Б.)
11. Проведено зміни у зміст програми Інструктивно-методичної практики. (Хамська Н.Б.)
12. Проведено роботу із заст. Деканів щодо організації та проведення інструктивно-методично пракики. (Хамська Н.Б.)
13. Підготовлено матеріали для сайту університету з організації та проведення інструктивно-методичної практики. (Хамська Н.Б.)
14. Підготовлено навчально-методичний посібник «Підготовка ЗВО бакалавра до позашкільної практики». (Хамська Н.Б.)

15. Підготовлено частину самозвіту до акредитації Роділ 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми. (Хамська Н.Б.)

16. Проведено консультації ЗВО доктора філософії з Матіюком Д.В., Кіналь А. Ю., Гладун О.В. (скайп Неліна Кондратюк). (Хамська Н.Б.)

17. До того ж працюю над статтею, проводжу анкетування викладачів, аспірантів, магістрів, бакалаврів до акредитації на 9 ОП аспірантів, 7 ОП магістрів, 2 ОП бакалаврів. (Хамська Н.Б.)

18. Давидюк М.О. зяла участь у двох вебінарах – «Життя і навчання під час карантину. Практичні поради психолога» Катерини Гольцберг (31.03.2020) та «Будеш погано вчитися — станеш блогером. Як говорити з підлітками про вибір професії і зберегти стосунки» Ірини Плешакової (02.04.2020) на Youtube- каналі «Освіторія» (сертифікати можу додати, коли отримаю на пошту)

19. Давидюк М.О. давала он-лайн консультації дипломникам – Олійник Ірині та Ярославу Грищуку (ІМБОПН) з приводу написання статей у збірник наукових праць (3 години)

20 Шаманська О.І. Подача статті на рецензування у фахове електронне видання «Ефективна економіка». Робота над статтею у фахове видання.

21. Шаманська О.І. - Робота над Монографією «Менеджмент освітнього закладу»

22. Столяренко О.В. - Проведені консультації і підсумкове обговорення з аналізом виховної роботи студентів. Були представлені розробки колективних творчих справ бакалаврів факультету іноземних мов, що проходили практику в закладі загальної середньої освіти № 4

Студентка	Група	Теми виховних	Бал за виховну роботу
1. Сологуб Ольга В'ячеславівна	4АА	1.Поговоримо про дружбу. 2. Чи можна прожити без конфліктів? 3. «Крок у безодню»- торгівля людьми.	23 б
2. Кучерук Яна Олександрівна	4ВА	1.Здорова природа-здорові ми. 2.Вих. година, присвячена 8 березня «День квітів» 3.Дитинство без насилля.	21 б
3. Демчук Аліна Сергіївна	4ВА	1.Виховна до дня 8 березня. 2.Охорона довкілля. 3.Безпечний інтернет.	22 б
4. Дубова Вікторія Валентинівна	4ВА	1.Здорова природа-здорові ми. 2.Вих. година, присвячена 8 березня «День квітів» 3.Дитинство без насилля.	21 б

5. Горбань Анастасія Олексіївна	4ВА	1.Виховна до дня 8 березня. 2.Охорона довкілля. 3.Безпечний інтернет.	23 б
6. Носова Світлана Сергіївна	4ВА	1.Виховна година в честь дня закоханих. 2.Булінг. 3.Колектив починається з мене.	23 б

1. Розроблено і відправлено студентам стаціонару (2ФФВС) для виконання нові завдання.
2. Студентам заочної форми навчання розіслано два нових практичних завдання з педагогіки.
3. Студенти продовжують надсилати відповіді, які аналізуються і оцінюються.